

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete
2010. május 20-án (csütörtökön) megtartott üléséről

Az ülés kezdetének időpontja: 9⁰⁰óra

Az ülés helyszíne: a Polgármesteri Hivatal I. em. 115. sz. tanácsterme

A jelenléti ív szerint jelen vannak:

Verbai Lajos polgármester,
Győri Dénes, Kovács Róbert, Szász Csaba alpolgármesterek,
dr. Csicsay Claudius Iván tanácsnok,
Agócs Zsolt, Bánáti Rudolf, Bányai T. Péter, Eördögh Attila, Fehér László, dr. Fejér Tibor,
Földi Balázs, Kleinheincz Gábor, Lakatos Béla, Láng Ferenc, Marksteinné Molnár Julianna,
Melega Kálmán, Nagy László, Novák Gyula, Nyulász János, dr. Pap Sándor, dr. Pénzes
Károly, dr. Pluzsik Andrásné, Radványi Gábor, dr. Szkalka Tamás, Varga István, Weeber
Tibor.

Távolmaradását jelezte: Révész Máriusz

A képviselő-testület 27 fővel határozatképes. Az ülésről hangfelvétel készül.

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Neszteli István jegyző
Hegedűs Károly aljegyző, főosztályvezető

A Polgármesteri Hivatal főosztályainak képviseletében jelen vannak:

Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Főosztály	Szarvasi Ákos
Hatósági Főosztály	Lakos Zsuzsa
Gyámhatóság	Némethné Lehoczki Klára
Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztály	Hajdu Péter
	Jógáné Szabados Henrietta
Szervezési és Ügyviteli Főosztály	Lőrincz Jenő
	Sövegjártó Ferenc
Jogi Osztály	dr. Korpai Anita
Oktatási és Közművelődési Főosztály	Semperger Sándorné
Szociális és Egészségügyi Főosztály	Ehrenberger Krisztina
Gazdasági és Pénzügyi Főosztály	Bajtek Mihályné
Polgármesteri Kabinet	dr. Ronyecz Róbert
	Pályi-Dobrai Zsuzsanna
	dr. Bényi Józsefné
Építésügyi és Környezetvédelmi Főosztály	Bánhegyiné Binder Zsuzsa
	Mirkóczki Cecília

Belső Ellenőrzési Osztály
Főépítészeti Osztály
Controlling Osztály

dr. Rugár Oszkár
Mozsár Ágnes
Makkos Sándor

Meghívottak és egyéb megjelentek:

BRFK X. kerületi Rendőrkapitánysága
Kőbányai Tűzország
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
Kőbányai Média és Kulturális Non-profit Kft.
Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft.
Kőbányai Egészségügyi Szolgálat
Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.
Janikovszky Éva Általános Iskola
Kőbányai Görög Kisebbségi Önkormányzat
Kőbányai Cigány Kisebbségi Önkormányzat
Kőbányai Horvát Kisebbségi Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Kisebbségi Önkormányzat
Kőbányai Német Kisebbségi Önkormányzat
Kőbányai Örmény Kisebbségi Önkormányzat

Ács Péter Imre
Liszka Zoltán
Fecske Károly
Győrffy László
Ujházi István
dr. Molnár Andor
Lajtai Ferencné
Damó Éva
Dömötör Atina
Gergely Károlyné
Filipovics Máté
Danka Zoltán
Inguszné dr. Barabás Rita
Bacsa Gyula

ELNÖK: Verbai Lajos polgármester

ELNÖK: Amíg a képviselő-testület nem határozatképes, néhány dologról tájékoztatja a jelenlévőket:

A 2010. május 16-17-én lezajlott vihar okozta helyzet feltárására, a keletkezett károk felmérésére, az Önkormányzat által végzendő feladatok végrehajtására hétfő reggel munkacsoportot hozott létre a Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Főosztály dolgozóival. A munkák koordinálása – a KŐKERT Kft., Közterület–felügyelet, FKF Zrt. és a kerületben dolgozó faápolási munkákat végző vállalkozó - után megindult a közterületi károk részletes felmérése, az útszakaszok balesetmentesítése. A nap folyamán kb. 30 bejelentés érkezett a lakosság részéről, melyet a Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Főosztály kijelölt munkatársai folyamatosan regisztráltak figyelemmel kísérték és megtették a szükséges intézkedéseket. A területen dolgozó szakemberek a károk súlyosságának függvényében, rangsorolva tudtak csak intézkedni. Az viszont szerencsés helyzet volt, hogy a kerületben járhatatlan útszakasz nem volt. A legnagyobb kár a Gép u. 17/b és a Lavotta u. 7. sz. előtt keletkezett, ahol egy épületre és egy személygépjárműre dőlt rá nyárfa. Vizsgálják annak lehetőségét, hogy az önkormányzat biztosítása ebben milyenképpen tud segítséget nyújtani. A fakidőlések helyszínén a balesetmentesítést elvégezték a Tűzoltóság és a KŐKERT Kft. segítségével, amit ezúton is megköszön. Az összetakarított és összehordott gallyak, tuskók elszállításáról, a területek helyreállításáról folyamatosan gondoskodtak a kollégái. A Kőbányai Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő utakon, egyéb közterületeken felhalmozódott gallyak összegyűjtését és elszállítását gallyazással megbízott vállalkozók a fák feldarabolása után a gallyakat elszállította, illetve a tüzelésre alkalmas tuskókat a KŐKERT Kft. a Basa u. 1. sz. alatti telephelyre szállította be. A parkok, zöldfelületek, játszóterek, fasorok, önkormányzati ingatlanok és egyéb nem önkormányzati tulajdonú ingatlan területén kb. 20 darab fát döntött ki, illetve tört ki a szél és kb. 100 fánál okozott kisebb ágleszakadást.

A Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Főosztályra – az előzőekben említett - 1 épület és 1 gépkocsi káresemény bejelentés érkezett. Szerencsére ez alatt a két nap alatt személyi sérülésről bejelentés nem érkezett. Szerdán folytatták a károk felszámolását és megkezdték az egyéb károk – járda, úttest – felmérését és a különböző munkák elvégzését. Az iskoláknál, óvodáknál, egyéb intézményeknél sajnos 8 épületnél keletkezett kisebb-nagyobb beázás. Minden épület lapostetős épület volt, továbbá három intézményi területen volt fakidőlés, ezek akácfa károk voltak. Pontos összeget egyelőre nem tud mondani a keletkezett károkról, mert csak becslésre tudna támaszkodni. A veszélyhelyzetek megszüntetésére a rendelkezésre álló szerződéses keret elegendő, nem fog a képviselő-testülethez fordulni ezekben az ügyekben.

- Elkészült a Sportligetben a kosárlabda pályák felújítása (2.600 m²-en) a 15. Streetball fesztiválra. Ez egy nagyon nagy eredmény.
- A Veszprémi utcából a Csajkovszkij parkba került áthelyezésre a kutya-futtató lakossági kérésre.
- Elkészült az Ónodi u. – Liget u. lakótelepen a játszótér környezetének rendezése, növényültetés és a locsolóhálózat felújítása.
- Az Albertirsai úton új lámpás gyalogátkelőhely létesült az EXPO-tér és Kerepesi út között, külső befektető finanszírozásával.
- Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft.-nél a Felügyelő Bizottság ezúttal sem tudott vagy nem választotta meg a Felügyelő Bizottság elnökét, így azt mondja, hogy igazából a Felügyelő Bizottság a legalapvetőbb feladatának sem tud eleget tenni, ezért javasolja, és kezdeményezi újból, hogy próbáljon meg elnököt választani a Felügyelő Bizottság, illetve annak megfontolását, hogy a felügyelő bizottsági tagokat hívja vissza a képviselő-testület.
- Levelet küldött a Kőbányai Vagyongazdálkodó Zrt.-nek abból az okból, hogy a tegnapi frakcióvezetői értekezleten felmerült, hogy a Penny Market melletti parkoló lezárásra kerül. A 100 lakásos épületben egy cégnek került bérbeadásra a parkoló. Az elhangzott információk szerint a parkoló bérleti szerződése az elmúlt időszakban már a probléma ismerete után hosszú távra meghosszabbításra került mintegy öt évre. Felkérte a Felügyelő Bizottságot, hogy ennek a körülményeit és azt, hogy ebben az esetben a menedzsment megfelelően képviselte-e a tulajdonos érdekeit, vizsgálja meg.
- Megköszöni a pártoknak, hogy mértéktartóak voltak a választásoknál a plakátragasztások területén. Legtöbbször a kijelölt területekre, illetve saját maguk által használt farostlemezekre helyezték ki a plakátokat. Szeretné megkérni a pártokat, hogy most már távolítsák el a közterületekről a plakátokat. Lakossági bejelentés és kérés is érkezett ezzel kapcsolatban, hiszen a jelentős esőzések lemosták a plakátokat ezekről az ideiglenesen kihelyezett eszközökről és ezzel szennyezik az utcát és a közterületet.

ELNÖK: Köszönti a megjelenteket, és az ülést megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi tagok közül 27 fő megjelent.

Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Kövér Anna vezeti, a testület munkáját Korányiné Csósz Anna és Grécziné Mózer Andrea segíti.

ELNÖK: *A képviselő-testület 27 fővel határozatképes.*

ELNÖK: Megkezdik a testületi ülést. A napirendi pontok tárgyalása előtt Varga Mónikának a Pénzügyi Bizottság nem képviselő bizottsági tagjának az eskütételére kerül sor. Kéri, hogy mindenki álljon fel. Köszönti Varga Mónikát, kéri, mondja utána az eskü szövegét.

„Én Varga Mónika esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek. Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm. Megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és a legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel Kőbánya javát szolgálom.”

Sikeres munkát kíván és kéri Varga Mónikát, hogy írja alá az esküokmányt.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Jógáné Szabados Henrietta és Ingusz Orsolya Danekvincenti Emlékplakett és oklevél kitüntetésben részesült 2010. május 3-án. Danekvincenti volt az első lengyel pap, aki kerületünkben lengyel templomot vezetett (s az ő kezdeményezésére alapították is). Ezen kitüntetést a civil szférában sokat tevékenykedő személyeknek ítélik oda. Virággal köszönti a kitüntetetteket a képviselő-testület nevében.

Ugyancsak kitüntetésben részesült két kerületi együttes/zenekar, a Parafónia együttes és a Tutta Forza zenekar, akik produkciójukkal a budapesti Tavaszi Fesztivál kistestvéreként is emlegetett 2010. április 11-én Pécsen, a Kulturális Fővárosban megrendezett Fringe fesztiválon, különdíjban részesültek. Gratulálnak nekik is.

A Kulturális és Oktatási Bizottság, a Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság és a Szociális és Egészségügyi Bizottság jelezte, hogy a szünetben tárgyalni fog, ezért 12 óra körül hosszabb szünetet fognak tartani.

Kiosztásra került:

- a meghívóban jelzett későbbi postázással jelzett 12-es, 16-os, 17-es és az Egyebek 6-os napirendi pont anyaga.

Számos napirendi ponthoz pótlásként érkezett kiegészítés, részben Jegyző úr írásos észrevételei miatt, részben pedig bizottsági ülésen elhangzott kérések következtében, így:

8. Dávid Tibor közalkalmazotti jogviszonya megszüntetésének pénzügyi fedezetére vonatkozó összesítés
22. Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. beszámolójához a törvényességi észrevételben hiányolt anyagok
41. A Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. és a Kőbányai KÖKERT Nonprofit Közhasznú Kft. beszámolójához a törvényességi észrevételben hiányolt anyagok
43. A Kőbányai Média és Kulturális Nonprofit Kft. Felügyelő bizottsági jegyzőkönyve, valamint a könyvvizsgálói vélemény
- 58-59. Közbeszerzői szakmai vélemények a közbeszerzési terv módosításához
65. A Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. ügyvezetőjének nyilatkozata a pénzügyi elszámolási tételek felülvizsgálatáról
70. A Vásárló utca – Füzér utca parkoló felújításával kapcsolatos pontosító ábra
91. A Tűzoltó Szakszervezet támogató ajánlása a két kitüntetési javaslatához.

2010. május 18-án e-mailben és 19-én az interneten a PÓTLÁSOK között kapták meg a képviselők az alábbi előterjesztéseket:

12. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (...) sz. önkormányzati rendeletének megalkotására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben térítési és tandíj fizetéséről szóló rendelet megalkotásáról
16. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete.../2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek pártok részére történő bérbeadásáról szóló 44/2009. (XI.20.) sz. önk. rendelet hatályon kívül helyezéséről

17. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete.../2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2004. (V. 20.) sz. önk. rendelet módosításáról

Egyebek - 6. pontjaként: Tájékoztató a Kőbánya-Gergely parkban lévő parkoló bérleti díjának helyzetéről

Továbbá az előterjesztő kérésére és aláírásával a

38. Javaslat a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosítására tárgyú előterjesztést cseréje.

Az alábbi napirendi pontok felvételére tesz javaslatot a frakcióegyeztetés alapján:

94-es napirendi pontként: az Önkormányzat és a Keresztury Általános Iskola között kötendő engedélyezési megállapodás (itt a folyamatban lévő per miatt és a határidő miatt szükséges a sürgős tárgyalás).

95-ös napirendi pontként: az Újhegyi stny. 1-3. sz. Általános Iskolában kihelyezett óvodai csoportszobák bővítésével kapcsolatos előterjesztést (hiszen az augusztus végi teljesítési határidővel csak így tudják megoldani a tanévkezdést).

96-os napirendi pontként: Javaslat a törökországi Gebze városából Kőbányára érkező delegáció programjának biztosítására. (Annak idején a képviselő-testület döntött, hogy amikor a kőbányai delegáció kint járt, akkor meghívja a város képviselőit. A jelzés alapján júniusban érkezne a delegáció, hamarabb, mint ahogy a következő testületi ülésre sor kerülne, ezért most terjeszti a képviselő-testület elé az előterjesztést).

97-es napirendi pontként: - de a rendőrségi anyagok után tárgyalva - Javaslat az Önkormányzatnak a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal és a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 2010. március 4-én megkötött háromoldalú Együttműködési megállapodás módosítására – a térfigyelő rendszer működésének biztosítása érdekében a március 25-i képviselő-testületi döntés végrehajtásáról szóló előterjesztést.

Ács Péter rendőrkapitány úrnak családi tragédia miatt el kell mennie és kéri a képviselő-testületet, hogy az őt érintő napirendeket a testületi ülés elején tárgyalják. Kéri, akinek napirendre történő felvételre van egyéb javaslata, jelezze. Nincs.

A frakcióvezetői értekezlet egyetlen egy napirendi pont levételét javasolja egységesen:

5. napirendi pontot: Javaslat a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állománya részére albérleti díj hozzájárulás nyújtásához további forrás biztosítására, hiszen eddig anyag sem került, kiosztásra – bizottságok nem tárgyalták, illetve újabb igény esetén a következő testületi ülésre kerüljön beterjesztésre.

Kéri, akinek javaslata van napirendről történő levételre, jelezze.

Frakcióvezetői értekezleten felmerült, de nem volt egységes az álláspont a napirendről történő levételre a 6-os napirendi ponttal: „Tájékoztató az S1 projekttel kapcsolatban”, a 16-os napirendi ponttal: „Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek pártok részére történő bérbeadásáról szóló 44/2009. (XI. 20.) sz. önk. rendelet hatályon kívül helyezéséről”, a 17-es napirendi ponttal: „Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010 (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2004. (V. 20.) sz. önk. rendelet módosításáról” kapcsolatban, és ha jól emlékszik valamelyik bizottsági ülésen felmerült a MÁV telep rendezése kérdése, de ebben a frakcióvezetői értekezlet nem foglalt állást.

Radványi Gábor: A FIDESZ frakció nevében javasolja levenni napirendről a meghívóban szereplő 5. napirendi pontot: Javaslat a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állománya részére albérleti díj hozzájárulás nyújtásához további forrás biztosítására, a 6. napirendi pontot: Tájékoztató az S1 projekttel kapcsolatban. Ezenkívül a 16. napirendi pontot: Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek pártok részére történő bérbeadásáról szóló 44/2009. (XI. 20.) sz. önk. rendelet hatályon kívül helyezéséről”, és a 17-es napirendi pontot: „Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010 (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2004. (V. 20.) sz. önk. rendelet módosításáról, amiről a frakcióvezetői egyeztetésen is szó volt, valamint javasolja levenni napirendről a 47. napirendi pontot: Javaslat a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány Felügyelő Bizottságának visszahívására és új Felügyelő Bizottság megválasztására, a 48. napirendi pontot: Javaslat a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány helyzetének rendezésére, és a 49. napirendi pontot: Javaslat a Kőbányai Sport Közhasznú Alapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának átalakítására. A FIDESZ frakció a 14-es napirendi pontot: Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására a Polgármesteri Hivatalban dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szintén javasolja levenni napirendről, illetve abban állapodtak meg, ha a Jogi Bizottság ezt tárgyalni tudja, és a módosítások bekerülnek a képviselő-testület elé, akkor esetleg napirenden lehet tartani.

Fehér László: A múlt héten a Kulturális és Oktatási Bizottság vagylagosan jelezte, hogy szeretne rendkívüli bizottsági ülést tartani a napközis tábor programjainak bővítésével kapcsolatban. Attól tették függővé, hogy a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság tárgyalja-e a napirendet és javasolja-e a forrás biztosítását, hiszen ez a pénz nincs benne a költségvetésben, valahonnan el kell venni. Amennyiben a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság ezt a napirendi pontot nem tárgyalta, akkor kéri a 45. napirendi pont levételét is.

Marksteinné Molnár Julianna: Az említett napirendi pontot a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság nem tárgyalta. A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzottak értelmében javasolja a 20. napirendi pont: Javaslat az önkormányzat többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok „Javadalmazási Szabályzatának” elfogadására levételét. A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést átdolgozásra javasolta.

Nagy László: Radványi Gábor képviselő úr a 47-48-49-es napirendi pontok levételét javasolja. Kérdezi, hogy ezt mi indokolja? Az elmúlt testületi ülésen arról döntött a képviselő-testület, hogy mely alapítványokat szünteti meg, és arról, hogy melyeket hagyják meg. Ezt a három alapítványt meghagyták és törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy az alapítványok működőképességét biztosítsa. Az előterjesztés tartalmazza ezt a lehetőséget. Tárgyalta-e a Jogi Bizottság ezeket a napirendi pontokat? Ha nem tárgyalta, akkor tényleg vegyék le, de nem tudja, hogy ez e Radványi úr kifogása.

Dr. Csicsay Claudius Iván: Radványi Gábor frakcióvezető úr javaslataival kapcsolatban azt mondja, hogy a 6-os napirendi ponttal: Tájékoztató az S1 projekttel kapcsolatban a Szocialista frakciónak az a véleménye, hogy erről bármilyen döntést hozni csak konszenzussal lehet, ezért a maga részéről azt mondja, ha a FIDESZ frakció ezt nem akarja tárgyalni, és ez azt jelenti, hogy az eddigi határozatokkal egyetért, akkor máris nincs konszenzus. Ugyanakkor úgy tudja, hogy a Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság ezt a napirendi pontot tárgyalta és tett is javaslatokat. Meg kell fontolni, hogy azokat a javaslatokat tárgyalja-e a képviselő-testület. A maga véleményét mondja, a napirendről történő levétellel egyetért, és semmiképpen nem fogja megszavazni ennek az ügynek a folytatását. Ha jól emlékszik azt javasolta Radványi úr, hogy a 14-es napirendi pontot is vegyék le napirendről. Véleménye szerint az tárgyalható, véleménye szerint a 16-os és 17-es napirendi pontok is tárgyalhatóak annak alapján amit megbeszéltek a frakcióvezetői értekezleten. A 20. napirendi pont jelentős módosításokra szorulnak véleménye szerint is a Javadalmazási Szabályzatok, de legalább első körben, de akár véglegesen is meg kellene tárgyalni, mert már így is jelentős idei mulasztásos törvénysértésben van a képviselő-testület, és ezt egyszer és mindenkorra tisztázniuk kell, mert különböző visszasságokra ad alkalmat. Ugyanakkor javasolja, hogy a 40. napirendi pont: Javaslat a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. 2009. évi beszámolójának elfogadására után tárgyalják az Egyebek napirendi pontban szereplő: Tájékoztató a Kőbánya-Gergely parkban lévő parkoló bérleti díjának helyzetéről szóló tájékoztatást, valamint a Tájékoztató a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. ügyvezetőjének prémium kifizetésével kapcsolatos előterjesztéseket. Javasolja, hogy az 5. napirendi pont helyén a most kiosztott 97. napirendi pontként kiosztott rendőrségi beszámolót tárgyalja a képviselő-testület.

Radványi Gábor: Nagy László képviselő úrnak válaszolja, hogy a 47-48-49-es napirendi pontoknál - a közalapítványok kuratóriumi, illetve felügyelő bizottsági tagságára vonatkozó előterjesztéseknél – a FIDESZ frakció úgy gondolja, hogy 4 év alatt ezt a kérdést nem tudták megoldani, 4 hónap van hátra ebből a ciklusból, a következő felálló testületben lehet, hogy új politikai erők is érkeznek, adják meg nekik a jogot, hogy rendezzék közösen ezt a témát. Azt gondolta a FIDESZ frakció, hogy vegyék le napirendről, 4 hónapra nem érdemes, ha 4 év alatt nem tudták ezt megoldani.

ELNÖK: Amennyiben több észrevétel nincs, kéri, szavazzanak egyenként a napirendre történő felvételekről.

1016/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **felveszi napirendjére** a *Javaslat engedményezési megállapodás megkötésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Keresztury Dezső Általános Iskola között* tárgyú előterjesztést.

1017/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **felveszi napirendjére** a *Javaslat az Újhegyi sétány 1-3.sz. alatti Széchenyi István Általános Iskolában kihelyezett óvodai csoportszobák bővítésére és játszóudvar kialakítására* tárgyú előterjesztést.

1018/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **felveszi napirendjére** a *Javaslat a törökországi Gebze városából Kőbányára érkező delegáció programjának biztosítására* tárgyú előterjesztést.

1019/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **felveszi napirendjére** a *Javaslat az Önkormányzatnak a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal és a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 2010. március 4-én megkötött háromoldalú Együttműködési megállapodás módosítására – a térfigyelő rendszer működésének biztosítása érdekében* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 6-os sorszám alatt szereplő Tájékoztató az S1 projekttel kapcsolatban tárgyú előterjesztést.

1020/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(7 igen, 13 ellenszavazattal, 6 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Tájékoztató az S1 projekttel kapcsolatban* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 5-ös sorszámú szereplő Javaslat a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állománya részére albérleti díj hozzájárulás nyújtásához további forrás biztosítására tárgyú előterjesztést.

1021/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(2 igen, 20 ellenszavazattal, 4 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Javaslat a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányág hivatásos állománya részére albérleti díj hozzájárulás nyújtásához további forrás biztosítására* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 14-es sorszámon szereplő Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására a Polgármesteri Hivatalban dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről tárgyú előterjesztést.

1022/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(11 igen, 13 ellenszavazattal, 2 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete/2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására a Polgármesteri Hivatalban dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 16-os sorszámon szereplő Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek pártok részére történő bérbeadásáról szóló 44/2009. (XI. 20.) sz. önk. rendelet hatályon kívül helyezéséről tárgyú előterjesztést.

1023/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(12 igen, 14 ellenszavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete/2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek pártok részére történő bérbeadásáról szóló 44/2009. (XI.20.) sz. önk. rendelet hatályon kívül helyezéséről* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 17-es sorszámon szereplő Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (..) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2004. (V. 20.) sz. önk. rendelet módosításáról tárgyú előterjesztést.

1024/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(11 igen, 14 ellenszavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló többször módosított 24/2004. (V. 20.) sz. önk. rendelet módosításáról* tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 20-as sorszámú szereplő Javaslat az önkormányzat többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok „Javadalmazási Szabályzatának” elfogadására tárgyú előterjesztést.

1025/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(12 igen, 13 ellenszavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kívánja tárgyalni** a *Javaslat az önkormányzat többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok „Javadalmazási Szabályzatának” elfogadására* tárgyú előterjesztést.

Nagy László: (ügyrendi hozzászólás) Kéri Jegyző urat, hogy a meghívóban szereplő 47-48-49-es napirendi pontokkal kapcsolatban a törvényesség vonatkozásában nyilvánuljon meg.

Dr. Neszteli István: Az alapítványoknak működőképesnek kell lenni, a képviselő-testület felelős ezért, miután a jogszabály értelmében a képviselő-testületnek kell megválasztani a kuratóriumi tagokat, illetve a Felügyelő Bizottságot. Ebben a formában nem működőképes. Ha az Ügyészség ezt észlelni fogja, nyilván javaslatot fog tenni esetleg a megszüntetésére, vagy bármire. Tehát tárgyalnia kellene, és választania kellene a képviselő-testületnek kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagokat.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 47-es sorszámú szereplő Javaslat a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány Felügyelő Bizottságának visszahívására és új Felügyelő Bizottság megválasztására tárgyú előterjesztést.

1026/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(14 igen, 12 ellenszavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalni kívánja a tervezett napirendjén lévő, Javaslat a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány Felügyelő Bizottságának visszahívására és új Felügyelő Bizottság megválasztására tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e tárgyalni a képviselő-testület a meghívóban 48-as sorszámú szereplő Javaslat a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány helyzetének rendezésére tárgyú előterjesztést.

1027/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(14 igen, 11 ellenszavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalni kívánja a tervezett napirendjén lévő, Javaslat a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány helyzetének rendezésére tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e a képviselő-testület tárgyalni a meghívóban 49-es sorszámú szereplő Javaslat a Kőbányai Sport Közhasznú Alapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának átalakítására tárgyú előterjesztést.

1028/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(14 igen, 12 ellenszavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalni kívánja a tervezett napirendjén lévő, Javaslat a Kőbányai Sport Közhasznú Alapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának átalakítására tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Fehér László úr elmondta, hogy a szünetben a Kulturális és Oktatási Bizottság tárgyalni fogja a meghívóban szereplő 45-ös napirendi pontot: Javaslat a napközis tábor programjainak bővítésére tárgyú előterjesztést.

Fehér László: (ügyrendi hozzászólás) Nem ezt mondta. A Kulturális és Oktatási Bizottság levette napirendjéről az előterjesztést, mert az előterjesztés sem tartalmi, sem formai értelemben nem volt előterjesztés. Ami a bizottság elé került, az nem felelt meg előterjesztésnek. Abban állapodtak meg, amennyiben a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság ezen a héten megtárgyalja az előterjesztést és ehhez a szükséges pluszforrást hozzárendeli, akkor a szünetben rendkívüli bizottsági ülést tart, és abban az esetben szavaznak róla, de így nem.

Radványi Gábor: Javasolja a 45-ös napirendi pont napirendre vételét és kéri, hogy a Kulturális és Oktatási Bizottság ülésezzen a szünetben. Véleménye szerint elég fontos a téma, muszáj lenne erről a mai testületi ülésen dönteni.

ELNÖK: Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra, hogy kívánják-e tárgyalni a meghívóban 45-ös sorszámú szereplő Javaslat a napközis tábor programjainak bővítésére tárgyú előterjesztést.

1029/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(21 igen szavazattal, 5 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalni kívánja a tervezett napirendjén lévő, Javaslat a napközis tábor programjainak bővítésére tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri, szavazzanak arra, hogy kívánja-e a képviselő-testület tárgyalni a meghívóban 62-es sorszámú szereplő Tájékoztató a Budapest X. kerület, Hungária krt. 1-3. szám alatt lévő MÁV-telep rendezésével kapcsolatos egyeztetéséről tárgyú előterjesztést.

1030/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(23 igen, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete nem veszi le tervezett napirendjéről a Tájékoztató a Budapest X. kerület, Hungária krt. 1-3. szám alatt lévő MÁV-telep rendezésével kapcsolatos egyeztetésről tárgyú előterjesztést.

ELNÖK: Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak az elfogadott sorrendmódosításra.

1031/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen szavazattal, 1 tartózkodással)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a tervezett napirendjében az alábbi sorrend változtatást teszi:

- a 40. napirendi pont után tárgyalja a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. ügyvezetőjének prémium kifizetésével kapcsolatos (Egyebek-7) napirendi pontot, majd azt követően a Kőbánya-Gergely parkban lévő parkoló bérleti díjának helyzetéről szóló tájékoztatót (Egyebek-6);
- a rendőrséggel kapcsolatos előterjesztéseket (3., 4. és a 97-es napirendi pontként felvett *Javaslat az Önkormányzatnak a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal és a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 2010. március 4-én megkötött háromoldalu Együttműködési megállapodás módosítására – a térfigyelő rendszer működésének biztosítása érdekében tárgyú előterjesztés) elsőként, egymást követően tárgyalja.*

ELNÖK: Kéri, szavazzanak a napirend elfogadására az elhangzott módosításokkal együtt.

1032/2010. (V. 20.) sz. Bp. Főv. X. ker. Kőb. Önk. határozata

(25 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet – a módosításokkal együtt – az alábbiak szerint fogadja el:

1. A BRFK X. kerületi Rendőrkapitánysága és a Polgármesteri Hivatal közterület-felügyelete közös tevékenységének elemzése, értékelése, az aktuális feladatok megvitatása

Előterjesztő:

Ács Péter kapitányságvezető

2. Tájékoztató a BRFK X. kerületi Rendőrkapitánysága és az Önkormányzat szakhatóságai, illetve az ÁNTSZ Budapest X-XVII. kerületi Intézete, a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság X. kerületi Kirendeltsége, valamint a Kőbányai Tűzország együttműködéséről

Előterjesztő:

Ács Péter kapitányságvezető

3. Javaslat az Önkormányzatnak a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal és a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel 2010. március 4-én megkötött háromoldalú Együttműködési megállapodás módosítására – a térfigyelő rendszer működésének biztosítása érdekében
Előterjesztő: Ács Péter kapitányságvezető
4. Jelentés a lejárt határidejű végrehajtott, a határidő módosításra, visszavonásra javasolt és a folyamatban lévő határozatokról, valamint a pályázatok alakulásáról
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester
5. Beszámoló a Kőbányai Tűzország 2009. évi munkájáról
Előterjesztő: Gardi József tűzországparancsnok
6. Tájékoztató intézményvezető négyéves vezetői tevékenységéről
Előterjesztő: dr. Kántásné dr. Szabó Ivett főosztályvezető
7. Javaslat Dávid Tibor közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetésére
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester
8. Javaslat meghirdetett közoktatási intézményvezetői álláshelyekre benyújtott pályázatok elbírálására, intézményvezetők megbízására
Előterjesztő: dr. Kántásné dr. Szabó Ivett főosztályvezető
9. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2010. I-VII. havi várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Bajtek Mihályné főosztályvezető
10. Javaslat az Everling Kft.-vel és a Kuna-Co Kft.-vel kötött szerződés forrásának biztosítására
Előterjesztő: Bajtek Mihályné főosztályvezető
11. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (...) sz. önkormányzati rendeletének megalkotására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben térítési és tandíj fizetéséről szóló rendelet megalkotásáról
Rendeleterjesztő kezdeményezője: dr. Kántásné dr. Szabó Ivett főosztályvezető
12. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010.(...) számú önkormányzati rendeletének megalkotására a szociális ellátások és gyermekvédelmi támogatások helyi szabályozásáról szóló 8/2009. (III.20.) sz. önk. rendelet módosításáról
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester
13. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (...) sz. önkormányzati rendeletének megalkotására az avar és kerti nyesedék égetéséről, valamint a háztartási tevékenységgel okozott levegőszennyezés szabályairól szóló 27/2009. (IX.25.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester

14. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (...) sz. önkormányzati rendeletének megalkotására a Budapest X. kerület Kada utca – Maglódi út - Bodza utca – Sörgyár utca által határolt terület Kerületi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének jóváhagyásáról
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester
15. Javaslat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2010. (...) sz. önkormányzati rendeletének megalkotására a Budapest X. kerület Gergely utca – Sibrik Miklós út – Gyömrői út – Noszlópy utca által határolt terület Kerületi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 9/2005. (II. 25.) sz. Budapest Kőbányai Önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Verbai Lajos polgármester
16. Tájékoztatás az önkormányzati beszerzések versenyeztetésének rendjéről szóló 23/2007. (VI.29.) számú önkormányzati rendelet hatályának önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra való kiterjesztésének lehetőségéről
Előterjesztő: Szarvasi Ákos főosztályvezető
17. Javaslat a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2009. évi számviteli, szakmai beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: Lajtai Ferencné ügyvezető
18. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások 2010. évi önköltségének és intézményi térítési díjának meghatározására
Előterjesztő: Lajtai Ferencné ügyvezető
19. Beszámoló a Kőbányai Bolgár Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Szakács Ferencné elnök
20. Beszámoló a Kőbányai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Gergely Károlyné elnök
21. Beszámoló a Kőbányai Görög Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Dömötör Atina elnök
22. Beszámoló a Kőbányai Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Filipovics Máté elnök
23. Beszámoló a Kőbányai Lengyel Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Wygocki Richárd elnök
24. Beszámoló a Kőbányai Német Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Inguszné dr. Barabás Rita elnök

25. Beszámoló a Kőbányai Örmény Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Bacsa Gyula elnök
26. Beszámoló a Budapest Kőbányai Román Kisebbségi Önkormányzat 2009. költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Gherghel Severianné elnök
27. Beszámoló a Kőbányai Ruszin Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról és tájékoztató a 2009. évi munkatervi tevékenységéről
Előterjesztő: Török Tibor elnök
28. A Kőbányai Gyermekjóléti Központ 2009. évi szakmai beszámolója
Előterjesztő: Ambrus Zsuzsanna intézményvezető
29. Javaslat pályázat benyújtására a Helyi kábítószerügyi kezelési lánc együttműködésének fejlesztésére, támogatására
Előterjesztő: Ambrus Zsuzsanna intézményvezető
30. Javaslat pályázat benyújtására a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szervezetfejlesztésére és szakmai tanulmányút lebonyolítására
Előterjesztő: Ambrus Zsuzsanna intézményvezető
31. Javaslat pályázat benyújtására a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum - komplex helyzetfelmérő kutatására
Előterjesztő: Ambrus Zsuzsanna intézményvezető
32. A Kőbányai Diáksport Bizottság tájékoztatója
Előterjesztő: Széles István elnök
33. Javaslat a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosítására
Előterjesztő: Fecske Károly vezérigazgató
34. Javaslat a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 2009. évi beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: Fecske Károly vezérigazgató
35. Javaslat a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. 2009. évi beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: Ujházi István ügyvezető
36. Tájékoztató a Kőbánya-Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. ügyvezetőjének prémium kifizetésével kapcsolatban
Előterjesztő: Ujházi István ügyvezető
37. Tájékoztató a Kőbánya-Gergely parkban lévő parkoló bérleti díjának helyzetéről
Előterjesztő: Méreg Gábor osztályvezető